

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024 **PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 033/2024**

O Município de Mairi/BA, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ n. 14.212.872/0001-28, na pessoa da sua Secretária de Saúde, torna pública a presente ERRATA, contendo as seguintes alterações do presente certame licitatório, supra mencionado:

- No item 19.3, alínea “a” do Termo de Referência, na parte da Qualificação Técnica, ONDE SE LÊ:

“Atestado (s) de Capacidade Técnica, fornecido (s) por pessoa jurídica de direito público ou privado, por execução de serviços de assessoria de imprensa e comunicação institucional”.

- LEIA-SE:

“Comprovação de aptidão para o fornecimento de bens em características compatíveis com o objeto desta licitação, ou com o item pertinente, por meio da apresentação de atestados, no mínimo 01 (um), fornecidos por pessoas jurídicas de direito público, ou pessoa jurídica de direito privado”.

- No item 6, subitem 6.4, do Termo de Referência, na parte da Apresentação Prova de Conceito, ONDE SE LÊ:

“A empresa vencedora na fase da proposta de preço fará imediatamente após a fase de lance a amostra das funcionalidades do sistema”.

- LEIA-SE

“A prova de conceito deverá ser realizada de forma presencial, em até 05 (cinco) dias úteis após a definição da empresa provisoriamente declarada vencedora, por Comissão Especial a ser designada, formada por servidores com conhecimento técnico pertinente às áreas a serem avaliadas, na data, horário e local para realização da prova de conceito será divulgada pelo Pregoeiro via publicação oficial do município”.

Ficam mantidas e ratificadas todas as demais cláusulas e condições anteriormente avançadas no edital. Com base no § 1º do Art. 55 da Lei Federal 14.133/2021, fica mantida a data de abertura das propostas, pois a modificação no edital, inquestionavelmente, não afeta a formulação das propostas. Esta errata está disponível nos mesmos endereços de publicação, feitos outrora.

SILVIA ALVES FERREIRA CARNEIRO
Secretária